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Ziedaugu vairošanās un attīstība

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:

11. Izvērtē, kāpēc neizdīgst visas sēklas un kāpēc jāievēro izsējas biežums, dziļums.

Uzdevumu piemēri

11.4. Izlasi tekstu!

Zinātnieks pārbaudīja gurķu šķirnes ‘Žizele’ sēklu dīgtspēju dažādās temperatūrās. ‘Žizele’ ir gurķu šķirne, kura ir veidota audzēšanai atklātā laukā mērenā klimata apstākļos. Iegūtos rezultātus zinātnieks atspoguļoja attēlā redzamajā diagrammā.
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Pēc tam zinātnieks veica tādu pašu pētījumu ar gurķu šķirnes ‘Memfisa’ sēklām. ‘Memfisa’

ir gurķu šķirne, kura ir piemērota audzēšanai atklātā laukā tropu klimatā. 

Izspried, kādi rezultāti varētu būt otrajā pētījumā un attēlo iespējamās izmaiņas diagrammā!
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